Отчет

реализации  муниципальной программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Неудачинского  сельсовета Татарского района Новосибирской области на 2021-2023 годы» за 2022 год   

Муниципальная программа « Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Неудачинского  сельсовета Татарского района Новосибирской области на  2021-2023 годы»» утвержденная постановлением администрации Неудачинского сельсовета Татарского района Новосибирской области № 61от 20.11.2020 года. С внесенными изменениями от 24.06.2021 № 59.
Разработчиком и исполнителем Программы является  администрация Неудачинского сельсовета.
Основные цели Программы: 

1. содействие развитию малого и среднего предпринимательства и повышение  роли  малого предпринимательства в экономике  Неудачинского сельсовета Татарского района  Новосибирской области 
Основные задачи Программы:

- совершенствование нормативно-правовой базы в сфере малого и среднего предпринимательства;

- предоставление   информационной   и    организационной поддержки субъектам малого и среднего   предпринимательства;   

- создание положительного имиджа малого предпринимательства                                        
- создание новых рабочих мест.
        В 2022 году в рамках реализации данной программы проводились следующие мероприятия: 

- на официальном сайте администрации  Неудачинского сельсовета ведется  информационная страничка, на которой размещается поступающая информация для субъектов малого и среднего предпринимательства;
- информационный и справочный материал для предпринимателей по различным аспектам предпринимательской деятельности размещается на информационном стенде д.Неудачино;
- за 2022 год , добавилось одно ИП.
     Плановый объем финансирования, предусмотренный на реализацию муниципальной  программы в 2022 году  составил в сумме  1000 рублей.  В  2022 году освоено средств  на программные мероприятия в сумме 0,0 рублей. Средства местного бюджета не освоены.  

Анализ реализации Программы за 2022 год показал, что программные  цели и ожидаемые результаты от реализации  Программы на данном этапе достигнуты частично:
-  сохранены действующие субъекты малого и среднего предпринимательства;
-произошел рост налоговых поступлений в местный бюджет от деятельности предприятий субъектов малого и среднего бизнеса.

В соответствии с Порядком принятия решений о разработке муниципальных программ, их формирования и реализации, порядке проведения оценки эффективности реализации муниципальных программ,    муниципальная программа « Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Неудачинского сельсовета Татарского района Новосибирской области на  2021-2023 годы»» утвержденная постановлением администрации Неудачинского сельсовета Татарского района Новосибирской области признана удовлетворительной.

Фактически в отчетном периоде из запланированных мероприятий все в полном объеме выполнены.
