		

	Каждый народ любит природу родного края, её красоту стараются показать художники, композиторы, писатели.
Любимые прозрачные берёзовые рощи: всех радует их светлая зелень в солнечных бликах. Всюду видна округлость линий, мягкость контуров и богатство красок — неярких, но разнообразных оттенков. Наша природа часто меняет наряды. Мы видим природу то летней, то зимней. Весной встречаются холод и тепло, и голубые тени тающего снега постепенно уползают с золотистой, почти розовой по цвету согретой земли. Осенью природа поражает своей пышностью, неповторимой яркостью красок, потом причудливым изломом колющих голых веток, затем хлюпающей серой слякотью, пока однажды не накроет землю пушистым снегом.
Лесное дыхание... Это не просто шум леса под ветром, даже если он подобен океанскому гулу. И не только перекатывающиеся зелёные волны, то могучие, стремительные, рвущиеся ввысь, то еле заметные, замирающие. Лесное дыхание — это и шорохи в траве, и звонкий голос иволги, и бальзамический воздух, и прячущаяся в глубине первозданная прохлада, и гулкое эхо, и переливы света и тени. Целый мир звуков, запахов, красок, воспринимаемых всем существом человека, и воспринимаемых одновременно. Мир, позволяющий ощутить необъятность пространства, движение времени. Мир первозданный.
Можно часами наслаждаться полотнами Шишкина, можно слушать с удовольствием, отдыхая от суеты повседневной жизни, записанные голоса птиц, зверей, шум листвы, говор ручья, можно с упоением вдыхать ароматы, имитирующие лесные запахи, и... затосковать по настоящему лесу. Многообразие ощущений, всю полноту чувств, светлых и радостных, обновление души дает нам природа.
Лесное дыхание... Есть оно — жив лес. А если жив лес — будет здоров человек. Сохранит чаща живительную влагу истоков, профильтрует воздух, прикроют деревья от непогоды и гриб, и фиалку, и лесную смородину, убаюкают на своих ветвях пернатых певцов, спрячут в сумрачной глубине барсука и лисицу. Дохнёт лес чистой прохладой, обдаст живительной росой, обрушит водопад запахов, заставит остановиться в изумлении и замереть от восторга перед его красотой — и зашумит, засияет, довольный.
На земле нет ни одного человека, чья жизнь не была бы связана с лесом, жизнью дерева. Без дерева сегодняшняя жизнь просто немыслима. Однако с каждым годом лес все больше нуждается в защите, в восстановлении того, что бездумно истребляется. Ведь лес – наше природное богатство! 
Территории нашего  поселения богата красивыми  лесами, колками  и  небольшими  рощицами – «Грабков колок», «Гридина  роща», «Камбарская  роща», «Вяткин  редник», «Гусариков  лес», ивовые  рощи  вдоль  берега  реки  Омь, все  эти  красоты  здешних  мест  мы  должны  сохранить  для   будущих  поколений!







