Доклад

главы Неудачинского сельсовета Татарского района Новосибирской области  Чаплыгиной Л.Н. 
«Об организации и состоянии работы по профилактике наркомании и здорового образа жизни на территории Неудачинского сельсовета» .
Добрый день уважаемые члены комиссии и приглашенные!
В Неудачинском муниципальном образовании   проживает 526  человек. Из них, мужчин в трудоспособном возрасте - 149,   женщин - 127 , в том числе детей до 16 лет - 125  человек, молодежи от 16 до 35 лет - 132 человека, в Неудачинской СОШ обучается 80 учащихся
Оперативная обстановка за последние 2 года характеризуется следующими показателями: 

на территории поселения на профилактическом учете с диагнозом "наркомания" никто не состоит. С диагнозом "алкоголизм" на диспансерном учете - 4 человека, на профилактическом учете – шесть человек; проживают ранее судимые 3 человека, лица, осужденные  с лишением свободы - два человека, несовершеннолетними и с их участием преступлений не совершено.
С целью предупреждения преступлений и правонарушений на территории поселения создана система работы по профилактике наркомании и пропаганде здорового образа жизни. Воплощением в жизнь этой работы занимается антинаркотическая комиссия Неудачинского сельсовета, утвержденная постановлением главы  МО в декабре 2015 года, а также сельский  Дом культуры, сельская библиотека, Неудачинская средняя  общеобразовательная школа ,ФАП д.Неудачино ,  специалист молодежной политики, открытое пространство для молодежи, Дом музей Штеффена А.Я., два молитвенных дома, ТОСы «Селянка» и «Удача», центр Немецкой культуры д.Неудачино,  координационный совет по  профилактики безнадзорности и  правонарушений несовершеннолетних детей, созданный при главе Неудачинского сельсовета.
Эта работа в ведется  согласно утвержденной постановлением администрации в январе 2021 года  Муниципальной программы «Комплексные меры профилактики наркомании на территории Неудачинского сельсовета  на 2021-2023 годы». Программа носит межведомственный характер, поскольку проблема профилактики наркомании затрагивает сферу деятельности многих органов государственной власти, учреждений и должна решаться программно-целевыми методами. Исполнителями программы являются администрация Неудачинского сельсовета и все учреждения, находящиеся на территории МО. Контроль за исполнением программы включает ежегодное  подведение итогов реализации мероприятий  на заседании антинаркотической комиссии в январе текущего года, а также ежеквартальный контроль за сроками выполнения программных мероприятий.
 Направления работы:

- индивидуальная профилактическая работа с подростками, 
- проведение мероприятий с волонтерами по реализации программы « Равный поможет равному»,

- профилактическая работа с семьями, находящимися в трудной жизненной ситуации и социально-опасном положении;

- организация летнего отдыха, трудоустройства и оздоровления детей и подростков;

-  оказание содействия в организации создания и развития клубов по интересам  по месту жительства;


 - посещение неблагополучных семей;

-  проведение профилактической работы с гражданами, нарушающими общественный порядок;

- противодействие злоупотреблению и распространению наркотических      средств и их незаконному обороту, профилактика наркомании;

- профилактическая работа с жителями, ведущими антиобщественный образ жизни;

- профилактическая работа с гражданами, проживающими на территории поселения, занимающимися незаконной реализацией спиртосодержащих напитков;

 - организация разъяснительной работы среди населения по вопросу выявления и уничтожения очагов дикорастущей конопли и другой наркосодержащей растительности
Выполнение программы позволит сформировать отношение у граждан к потреблению наркотических средств и психотропных веществ как к негативному социальному явлению, повысит моральное и физическое оздоровление населения.
В сельской библиотеке  организованы книжные выставки, проводятся занимательные викторины, конкурсы, часы общения, часы здоровья, презентации, оформлены информационные стенды, участвует в реализации районной программы «Формула успеха – здоровый образ жизни». Все мероприятия направленны на пропаганду здорового образа жизни. 

На базе Дома культуры организована работа  творческих кружков: театральный, танцевальный,  вокальный, изостудия «Акварелика» для детей от 8 до 16 лет, в которых занято более 60 человек. 
Особое место в воспитании и досуговой деятельности детей занимают Дом музей Штеффена А.Я. и комплексно-краеведческий музей в Неудачинской сош, где ребята разных возрастов изучают историю своего села и людей в ней проживающих. Учащиеся вместе с педагогами пишут проекты, ведут исследовательскую работу, вовлекая в деятельность и своих родителей. 

Систематическая профилактическая работа с учащимися и их родителями проводится на базе Неудачинской средней образовательной школы.  Администрацией школы, педагогическим коллективом школы ведется учет учащихся и семей, находящихся в социально опасном положении, анализ свободного времени учащихся, охват детей кружками дополнительного образования в школе и Доме  культуры. На родительских собраниях педагоги информируют родителей о вреде курения и распития спиртных напитков. Последнее время участились случаи курения детьми электронных сигарет. Это способствует организации конкретных индивидуальных бесед с детьми и родителями, законными представителями. Проводится работа по подготовке и проведению анонимного добровольного тестирования и мониторинга по вопросам антинаркотического воспитания обучающихся.

Регулярно организовываются встречи с медицинским работником ФАП д.Неудачино.

Ведется планомерная работа по созданию условий для занятий физической культурой и спортом под руководством специалиста молодежи и учителя физической культуры. На территории Неудачинского сельсовета функционирует спортивная площадка с уличными тренажерами, где занимаются спортом жители всех возрастов, в том числе и дети. В спортивном зале  Неудачинской школы проводятся с учащимися и молодежью  турниры по настольному теннису, на футбольном поле  - по  мини-футболу,а также соревнования по  шахматам, шашкам. Детско-юношеские команды неоднократно занимают призовые места на соревнованиях муниципального уровня.

В 2023 году по проекту инициативного бюджетирования выполнены ремонтные работы на детской площадке в центре д.Неудачино. Это красивое место с качелями, каруселями, беседками для детей дает возможность активного отдыха и организации досуга. В 2024 году продолжатся работы по ремонту спортивной зоны на детской площадке.
Ежегодно администрация Неудачинского сельсовета, молодежный центр г.Татарска  трудоустраивают совместно с Центром занятости несовершеннолетних подростков, с охватом детей из неблагополучных и малообеспеченных семей. В 2023 году трудоустроено 6 учащихся. В течение летнего периода подростки выполняли работы по благоустройству территории поселения, оказывали помощь семьям СВО и  пожилым людям. За что получили благодарность от жителей  на празднике Дня деревни. 
Важно отметить, что все  мероприятия антинаркотической направленности  работники всех  учреждений проводят совместно. Такое сотрудничество увеличивает количество молодежи и детей, участвующих в мероприятиях. Все это повышает антинаркотическую ориентацию населения, их моральное и физическое оздоровление.
 Большая работа в поселении проводится по борьбе с дикорастущей коноплей. На территории образована мобильная группа для организации и проведения работ по определению площадей, засоренных дикорастущей коноплей и принятие мер по их уничтожению. В состав мобильной группы входят работники администрации поселения, руководители ТОС, депутаты Сельсовета.
Разработан и утвержден график проведения рейдов мобильной группы на сезон.
 По результатам осмотра земельных участков жителей проводятся профилактические беседы, выдаются жителям предписания для уничтожения на их земельных участках дикорастущей конопли. При необходимости предпринимаются меры административного воздействия на граждан, составляем протоколы по ст. 8.22. кодекса Административных правонарушений в Новосибирской области. В 2022 году выдано жителям 9 предписаний, 2023 году -  пока 7. 
Раз в квартал проводим собрания граждан с жителями поселения, где доводим до жителей информацию о необходимости уничтожения на своих земельных участках дикорастущей конопли, знакомим с мерами административного наказания. Ведем разъяснительную работу с жителями поселения, которые продают спиртные напитки , пиво , самогон. В настоящее время таковых фактов не зафиксировано. В 2022 году было 2 факта продажи самогона.  
Организация работы по профилактике и пресечению правонарушений на территории поселения проводится в тесном взаимодействии администрации  поселения, общественных формирований(женсове, совет ветеранов) и  участкового уполномоченного полиции. Именно такая связка обеспечивает правопорядок и сдерживает рост преступности.

Специалистом администрации проводится разъяснительная работа  с жителями, распространение памяток  среди населения   об уголовной ответственности за выращивание конопли, мака с целью получения сырья для производства наркотических средств, за потребление и  незаконное приобретение либо хранение наркотических или психотропных веществ, а также их незаконный оборот. Статьи о вреде наркотиков, алкоголя и курения размещены на сайте администрации, в газете »Неудачинский вестник»
Работа в данном направлении продолжается.

На сегодняшний день существует объективная необходимость целенаправленного формирования у подростков и молодежи образа жизни, подчиненного принципам заботы о собственном здоровье и здоровье окружающих, отказа от вредных привычек и профилактики здорового образа жизни. Решить данную проблему возможно на основе комплексного подхода ориентированного на воспитание и развитие гармоничной личности.

Благодаря неравнодушным жителям МО, активным работникам всех учреждений выстроена плодотворная работа антинаркотической направленности.
 Нам здесь жить, а значит, нам самим необходимо наводить порядок в нашей большой семье. Ежедневным примером показывая молодежи и детям ,что можно, а  что категорически запрещено.
Решение:

1. Продолжить работу с детьми и молодежью по распространению положительного опыта антинаркотической направленности;

2. Вести разъяснительные беседы с жителями поселения о вреде алкоголя, курения и применения наркосодержащих веществ на здоровье человека;
3. Проводить необходимые мероприятия по уничтожению дикорастущей конопли на территории муниципального образования.
