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Прокуратура разъясняет:

С 1 января 2015 года вступает в силу Указ Президента Российской Федерации от 23 июня 2014 г. N 460 "Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации" (далее - Указ Президента Российской Федерации N 460), которым утверждена новая форма справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее - новая форма справки).

Новая форма справки является единой для лиц, претендующих на замещение должностей и замещающих должности, осуществление полномочий по которым влечет за собой обязанность представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (пункт 2 Указа Президента Российской Федерации N 460).

Согласно сноске 1 новой формы справки она заполняется собственноручно или с использованием специализированного программного обеспечения в порядке, установленном нормативными правовыми актами Российской Федерации.

Принимая во внимание, что разработка специального программного обеспечения не завершена, заполнение новой формы справки следует осуществлять собственноручно.

Старший помощник прокурора 

юрист 1 класса                                                                                        О.И.Лазарчук
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