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Татарская  межрайонная  прокуратура разъясняет

Судебная  защита,  как  способ  защиты  гражданских  прав.

В  силу    ч.  1  ст.  46  Конституции  РФ каждому гарантируется судебная защита его прав и свобод.  В силу  ч. 1  ст.  3  ГПК РФ  заинтересованное лицо вправе обратиться в суд за защитой нарушенных либо оспариваемых прав, свобод или законных интересов.
Такая  защита  осуществляется  путем  подачи  искового  заявления  в  суд.

Гражданский  процессуальный  кодекс  РФ  предъявляет   особые требования к  исковому  заявлению. К  одним  из  таких  требований  в  силу  ст.  131  ГПК является   обязательная   письменная  форма    для  предъявляемого  искового  заявления.

Кроме  того, в  исковом заявлении должны быть указаны:   наименование суда, в который подается заявление, наименование истца  и ответчика,  их  место жительства или, если истцом   и  (или)  ответчиком являются организации,  их   место нахождения,  в чем заключается нарушение либо угроза нарушения прав, свобод или законных интересов истца и его требования,  то есть какие  требования  предъявляет     истец  к  ответчику,  это могут  быть  требования  о  понуждении  к  совершению  действий, о   пресечении на  совершение  определенных  действий,  обстоятельства, на которых истец основывает свои требования, и доказательства, подтверждающие эти обстоятельства, цена иска, если он подлежит оценке, а также расчет взыскиваемых или оспариваемых денежных сумм,  сведения о соблюдении досудебного порядка обращения к ответчику, если это установлено федеральным законом или предусмотрено договором сторон,  перечень прилагаемых к заявлению документов.
Исковое  заявление  должно  быть  подписано  истцом  или  его  представителем.

В силу  ст. 55 ГПК РФ   доказательствами по делу являются полученные в предусмотренном законом порядке сведения о фактах, на основе которых суд устанавливает наличие или отсутствие обстоятельств, обосновывающих требования и возражения сторон, а также иных обстоятельств, имеющих значение для правильного рассмотрения и разрешения дела.

Эти сведения могут быть получены из объяснений сторон и третьих лиц, показаний свидетелей, письменных и вещественных доказательств, аудио- и видеозаписей, заключений экспертов.  

На  основании ч.1  ст.  56  ГПК РФ  каждая сторона должна доказать те обстоятельства, на которые она ссылается как на основания своих требований и возражений, если иное не предусмотрено федеральным законом. Таким  образом,  к  исковому  заявлению должны  быть  приложены  все  подтверждающие    требования  документы,   аудио,- видеозаписи и пр. Однако, допустимыми,  являются  лишь  те  доказательства,  которые   получены  законным способом.  

При  этом  следует  иметь  в виду,  что   судебной  защите  подлежат  только законные права  и  интересы  гражданина  или  организации. Суд,  на  основе    принципа  состязательности  и равноправии я  сторон, полно,  объективно и всесторонне  оценивает имеющиеся  доказательства по делу    и  принимает  соответствующее  решение.
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Требования  безопасности, предъявляемые  к  учебным  изданиям,  ученическим  портфелям  и  ранцам  для  детей  и  подростков.

Техническим регламентом Таможенного союза "О безопасности продукции, предназначенной для детей и подростков" (далее - ТР ТС 007/2011) регламентируются размеры, вес, конструкция, показатели санитарно-химической, токсикологической безопасности материалов, из которых изготовлены ученические портфели и ранцы.

В силу  ч. 7  ст. 6 ТР ТС 007/2011  портфели и ранцы ученические должны иметь детали и (или) фурнитуру со светоотражающими элементами на передних, боковых поверхностях и верхнем клапане и изготовляться из материалов контрастных цветов. Ранцы ученические для детей младшего школьного возраста должны быть снабжены формоустойчивой спинкой.

В соответствии с  ч.  1    ст. 9   ТР  ТС 007/2011  маркировка продукции должна быть достоверной, проверяемой, читаемой и доступной для осмотра и идентификации. Маркировку продукции наносят на изделие, этикетку, прикрепляемую к изделию, или товарный ярлык, упаковку изделия, упаковку группы изделий или листок-вкладыш к продукции.

На  основании ст. 9  ч. 10 ТР   ТС 007/2011  маркировка ранцев ученических, сумок, портфелей и рюкзаков должна содержать информацию о возрасте пользователя.

При  этом, масса ранцев  ученических, сумок, портфелей и рюкзаков  для  учащихся  начальных классов,  не  должна  превышать  700 грамм,  для  учащихся средних и старших классов, не  должна  превышать  1000  грамм.

В  силу  ч.ч. 1, 2  ст.  8  ТР ТС 007/2011  биологическая безопасность издательской продукции определяется параметрами шрифтового оформления и приемами оформления текстов в зависимости от вида издания, объема текста единовременного прочтения, возраста пользователя и в соответствии с физиологическими особенностями органов зрения детей и подростков.    В случае если издательская продукция рассчитана на 2 или 3 возрастные группы, то такая продукция должна соответствовать требованиям, установленным к наименьшей из указанных в читательском адресе возрастных групп.

Основные гигиенические требования к учебным изданиям предъявляются к качеству бумаги и полиграфических материалов, печати, набора, формата, переплета, предъявляются требования к весу и шрифтовому оформлению с целью обеспечения удобочитаемости и соответствия веса изданий функциональным возможностям организма  учащихся.

Требования, предъявляемые   к учебным    изданиям,  учебным ранцам    и портфелям направлены  на   охрану  здоровья  подрастающего  поколения,  с целью предупредить   развитие  заболеваний  зрительного  и  опорно  -  двигательного  аппаратов.
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