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Прокуратура разъясняет:

Уголовная  ответственность  несовершеннолетних.

Психофизиологические особенности лиц, совершающих преступления в несовершеннолетнем возрасте, диктуют необходимость особых, более мягких и гуманных подходов к решению вопросов их уголовной ответственности и наказания. В  Уголовном   кодексе  РФ  1996 г. впервые  появился  самостоятельный  раздел,  регламентирующий  особенности   уголовной ответственности несовершеннолетних.

Кроме того, Пленум Верховного суда Российской Федерации от 1 февраля 2011 г. № 1 дал разъяснения  относительно  толкования норм уголовного кодекса и вопросов правоприменительной практики.

При рассмотрении уголовных дел в отношении несовершеннолетних судам наряду с соблюдением уголовного и уголовно-процессуального законодательства Российской Федерации надлежит учитывать положения  норм  международного  права.

Следует оговориться, что ст. 20 УК РФ содержит нормы, касающиеся возраста,  с которого наступает уголовная ответственность. Общее правило состоит в том, что уголовной ответственности подлежит лицо, ко времени совершения преступления, достигшее 16 лет. Однако по ряду  преступления этот возраст снижен, и ответственность наступает с 14 лет. (Например, за убийство, кражу).

В соответствии о ст. 87 УК РФ  несовершеннолетними признаются лица, которым ко времени совершения преступления исполнилось четырнадцать, но не исполнилось восемнадцати лет.

Уголовный кодекс РФ определяет виды наказаний,  которые возможно назначить лицу, не достигшему 18 лет. Кроме того, определяет условия и  размер данных наказаний.

Штраф назначается как при наличии у несовершеннолетнего осужденного самостоятельного заработка или имущества, на которое может быть обращено взыскание, так и при отсутствии таковых. Штраф, может взыскиваться с его родителей или иных законных представителей с их согласия. Штраф назначается в размере от одной тысячи до пятидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода несовершеннолетнего осужденного за период от двух недель до шести месяцев.

Обязательные работы назначаются на срок от сорока до ста шестидесяти часов. При  этом отбываются  в возрасте до пятнадцати лет не более двух часов в день, а лицами в возрасте от пятнадцати до шестнадцати лет - трех часов в день. Заключаются в выполнении общественно - полезных работ.

Исправительные работы назначаются несовершеннолетним на срок до одного года.

Ограничение свободы назначается несовершеннолетним на срок от двух месяцев до двух лет.

Наказание в виде лишения свободы не может быть назначено несовершеннолетнему осужденному, совершившему в возрасте до шестнадцати лет преступление небольшой или средней тяжести впервые, а также остальным несовершеннолетним осужденным, совершившим преступления небольшой тяжести впервые. Несовершеннолетним осужденным, совершившим преступления в возрасте до шестнадцати лет, на срок не свыше шести лет. Этой же категории несовершеннолетних, совершивших особо тяжкие преступления, а также остальным несовершеннолетним осужденным наказание назначается на срок не свыше десяти лет.

Лишение свободы несовершеннолетними отбывается только в воспитательных колониях.

Кроме того, при назначении наказания несовершеннолетнему учитываются условия его жизни и воспитания, уровень психического развития, иные особенности личности, а также влияние на него старших по возрасту лиц.

Несовершеннолетний возраст является смягчающим обстоятельством.

Уголовный кодекс  предусматривает помимо наказания иные меры воздействия на несовершеннолетнего. К таким мерам закон относит принудительные меры воспитательного воздействия.

К ним относятся предупреждение, передача под надзор, обязанность загладить причиненный вред, ограничение досуга и установление особых требований к поведению несовершеннолетнего.
Вместе с тем, закон также предусматривает сокращенные сроки погашения судимости, установленные в ст. 95 УК РФ для  лиц,  совершивших преступления до достижения возраста восемнадцати лет. 
- по истечении шести месяцев после отбытия  или исполнения наказания,  если лицо осуждено к более мягкому виду наказания, нежели лишение свободы;

- за преступления небольшой или средней тяжести,- по истечении  одного года после отбытия наказания в виде лишения свободы;

- за тяжкие и  особо тяжкие преступления,- по истечении трех лет после отбытия наказания   виде лишения свободы.

Правосудие в отношении несовершеннолетних правонарушителей должно быть направлено на то, чтобы применяемые к ним меры воздействия обеспечивали максимально индивидуальный подход к исследованию обстоятельств совершенного деяния и были соизмеримы как с особенностями их личности, так и с обстоятельствами совершенного деяния, способствовали предупреждению экстремистских противозаконных действий и преступлений среди несовершеннолетних, обеспечивали их ресоциализацию, а также защиту законных интересов потерпевших (п. 3 постановления Пленума ВС РФ от 1 февраля 2011 г.№ 1).

Помощник  межрайонного  прокурора

юрист  3  класса                                                                                И.В.Фиськова
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