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Прокуратура разъясняет:

Новый вид уголовного наказания для коррупционеров - исправительные работы

Федеральным законом от 8 марта 2015 г. № 40-ФЗ внесены изменения в Уголовный и Уголовно-исполнительный кодексы, снижающие минимальные штрафы за получение и дачу взятки.

Так, предусмотрено снижение нижнего предела по кратности штрафа за получение взятки должностным лицом менее 25 тыс. руб.: с 25 до 10-кратной суммы.

Кроме того, суд теперь вправе назначить фиксированный штраф в размере до 1 млн. рублей либо исправительные работы на срок до двух лет с запретом на срок до трех лет занимать определенные должности.

За дачу взятки порог минимального наказания снижен до 5-кратной суммы взятки, а также в качестве альтернативы установлен фиксированный размер штрафа до 500 тысяч рублей либо  исправительные работы сроком до двух лет с запретом на профессию на срок до трех лет и принудительные работы до трех лет.

Снижается наказание при значительных размерах взятки (свыше 25 тысяч рублей) - с 20-кратного до 10-кратного размера ее суммы. Фиксированный размер штрафа составит до 1 миллиона рублей или в размере зарплаты либо иного дохода осужденного за период до двух лет. При этом введен дополнительный вид наказания - исправительные работы от одного до двух лет.

Срок для добровольной уплаты штрафа увеличен с 30 до 60 дней, а срок возможной рассрочки, предоставляемой судом — с трех до пяти лет.

Указанные изменения внесены с целью сделать ответственность за коррупционные преступления более адекватной, а наказание более реальным.

Так, необходимость изменений была вызвана неэффективностью применения штрафов как уголовного наказания за коррупцию.

Изменения вступают в силу с 20 марта 2015 года.

Помощник межрайонного прокурора 

юрист 1 класса                                                                                  Д.И. Вайн
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