Информация о состоянии окружающей среды и об использовании природных ресурсов на территории Неудачинского сельсовета
 МО Неудачинского сельсовета расположено на западе Татарского района Новосибирской области.
В целом экологическая ситуация на территории Неудачинского сельсовета благоприятная. На территории поселения отсутствуют высокотоксичные производства, уровень загрязнения воды, почвы и воздуха не превышает предельно допустимых нормативов.
Основными источниками загрязнения окружающей среды в поселении являются автотранспорт, твёрдые коммунальные отходы (далее ТКО), отходы от деятельности сельскохозяйственных предприятий.
 Органы местного самоуправления являются субъектами природоохранной деятельности, и согласно ст. 1 Федерального закона «Об охране окружающей среды» осуществляют деятельность, направленную на сохранение и восстановление природной среды, рациональное использование и воспроизводство природных ресурсов, предотвращение негативного воздействия хозяйственной и иной 
Решена проблема сбора и утилизации бытовых отходов. Вывоз твердых коммунальных отходов осуществляет региональный оператор.
Расположено муниципальное образование между Федеральной трассой Р-254 «Иртыш», пролегающая от Челябинска до Новосибирска через Курган и Омск, ранее обозначалась на карте как М-51. Она входит в состав европейского маршрута Е30, и Западно-Сибирской железной дорогой .
Автомобильный и железнодорожный транспорт относится к основным источникам загрязнения окружающей среды. Не только  выбросы оказывают негативное воздействие на состояние атмосферного воздуха жилых зон и земель сельхоз.назначения, а также  источниками загрязнения являются транспортируемые грузы .
На территории муниципального образования расположена одна скважина и один колодец.
В 2022году завершится строительство станции водоподготовки.
Для решения проблем благоустройства населенных пунктов муниципального образования   решением № 205 от 20.04.2020г  Совета депутатов Неудачинского сельсовета утверждены Нормы и правила благоустройства  на территории Неудачинского  сельсовета Татарского  района Новосибирской области».
 Вышеуказанный нормативный правовой акт размещен на сайте администрации в информационно-телекоммуникационной сети Интернет. Комплексное решение проблемы окажет положительный эффект на санитарно-эпидемиологическую обстановку, предотвратит угрозу жизни и безопасности граждан, будет способствовать повышению уровня их комфортного проживания.
Администрацией муниципального образования регулярно  проводятся месячники по уборке территорий поселения.
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