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                                                                   ПРОТОКОЛ
проведения общественного обсуждения проектов Программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям  на 2024 год в рамках муниципального контроля :
-  Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2024 год в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Неудачинского сельсовета  Татарского района Новосибирской области.
- Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2024 год в сфере муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов Неудачинского сельсовета  Татарского района Новосибирской области.
- Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2024 год в сфере муниципального контроля в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий Неудачинского сельсовета  Татарского района Новосибирской области.
- Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2024 год в сфере муниципального жилищного контроля на территории Неудачинского сельсовета  Татарского района Новосибирской области.
- Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2024 год в сфере муниципального лесного контроля  в Неудачинском сельсовете  Татарского района Новосибирской области.

Место составления: администрация Неудачинского сельсовета, ул.Центральная 54.

Общественное обсуждение проведено в соответствии с федеральным законом № 131-ФЗ от 06.10.2003 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», федеральным законом № 248-ФЗ от 31.07.2020 «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Федеральным законом № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», Постановлением Правительства Российской Федерации № 990 от 25.06.2021 «Об утверждении правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемыми законом ценностям».
Общественное обсуждение организовано и проведено администрацией Неудачинского сельсовета.
Общественное обсуждение проводилось путем направления замечаний и предложений в письменном виде в произвольной форме по электронной почте в виде прикрепленного файла на адрес: selo-adm@yandex.ru.
За время проведения общественного обсуждения: с 25 сентября 2023 года по 25октября 2023 года, замечаний и предложений не поступило.
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